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Beste allen,

Bij deze de notulen van de vergadering afgelopen vrijdag 21 augustus.

Agenda vergadering Team Testketen 21 augustus

en

* Regiegroep testen en traceren: terugkoppelingEEQ

e Samenwerking (opschalings)labs

[YE]

Er lopen nu ook pilots om asymptomatisch te testen (buitenlandse studenten en Schiphol) en dat zorgt natuurlijk ook voor een

hoger aantal testen, maar dat is eenmalig, of in ieder geval voor kortere duur. Ondanks dat dit hoge aantallen zijn, verklaart dit

toch niet de grote hoeveelheden per dag.

¢ Landelijk aanmeld nummer/callcenter testen en burgerportaal & Svz CoronIT

Ook de nieuwe CoronaMelder app gaat leiden tot nieuwe testen, maar dit lijkt nu nog niet zo te zijn. De app is ook pas

afgelopen maandag de lucht in gegaan dus die groei moet nog komen. Er wordt geturfd of mensen asymptomatisch testen

n.a.v. de CoronaMelder app, hier wordt een analyse van gemaakt. Deze gegevens komen via het callcenter binnen, tot nu toe

zijn het er nog maar 4. In de komende 6 weken verwachten we wel een landelijke stijging.

Daarnaast komt er nu ook weer een periode aan waarbij veel mensen verkouden zijn dus dat gaat ook leiden tot meer testen.

En er zijn veel mensen die willen reizen, het gewoon willen weten en/of werkgevers die het willen weten. Ook mensen die in

een quarantaine zitten, rennen meteen naar de testlocaties terwijl die testen natuurlijk nog geen duidelijkheid geven i.v.m.

incubatietijd.

Een vraag vanuit communicatie aan[EEIE is het nog steeds zo dat mensen dezelfde of de volgende dag terecht kunnen in de

meeste gevallen? - Ja, ondanks de drukte moet er gezegd worden dat de GGD’en zich dapper weren. Daarnaast dat er een



enorm profijt is van de nieuwe website omdat de wachttijden bij het callcenter nu minder hard oplopen, met name met het

doorgeven van de testuitslagen. Dus eigenlijk loopt deze kant van het proces op dit moment heel redelijk, maar als de groei zo

sterk doorgaat gaan we op den duur ook tegen problemen aanlopen.

(10)(2g)

Kunnen we niet alvast wat naar buiten brengen als “we zien een grote toename in testen, we zijn op dit moment dit aan het

doen om te zorgen dat iedereen zo snel mogelijk nog terecht kan.” Dit lijkt me een goed idee om over na te denken en

misschien moet dit even apart met IEEE FEE e EES esproken worden.

e Afstemming ism BCO

Door het oplopen van de testen komt er ook veel druk te staan op de rest van het hele traject van het BCO. Het RIVM heeft

bepaalde belmomenten gezegd. Het systeem berekend automatisch op basis van data van ons de monitoringsperiode. Het

systeem berekend dan per dag welke mensen er gebeld moeten worden. Per dag bekijken de medewerkers wie er open staat

en gebeld moet worden. Hierin is nu het overzicht kwijt. Door dat de quarantaine tijd is veranderd naar 10 dagen en de nieuwe

belmomenten die het RIVM heeft aangegeven gaan GGD’en nu zeggen dat ze mensen niet meer gaan bellen om te melden dat

hun quarantaine periode afgelopen is.

Vraag aan EES wat CoronlT betreft, maar de doorloop van de positieve testuitslagen van CoronlIT naar HP Zone, loopt dat nu?

— Dat is enkel een storing geweest en sindsdien loopt het. En natuurlijk wordt het in de gaten gehouden en ergens volgende

maand word het vervangen door een wat snellere versie want er zitten nog wel wat kleine vertragingen in. Het is wel belangrijk

dat GGD’en blijven controleren.

Er lopen nu proefjes met de app, mensen die via de app gesignaleerd worden hebben een hoog risico contact gehad.

Dat wil zeggen dat ze langer dan een kwartier met een positief geteste persoon in contact zijn geweest. Dat zijn nog hele kleine

aantallen, maar we moeten ons realiseren wij in de hele BCO die we nu doen al die nauwe contacten moeten inventariseren

“niet testen”. Als vanaf 1 september de app landelijk gelanceerd wordt dan kan je dus via de appje laten testen en via het BCO

niet. Dat gaan mensen niet accepteren, we zien nu al dat heel veel mensen in het BCO zeggen “prima, maar ik laat mij toch

testen”. -BEa Dat zou kloppen als asymptomatisch testen n.a.v. de notificatieapp het beleid wordt, maar nu is dat alleen nog

in de testperiode in de 5 regio’s zo. Dit is wat we actief tegen proberen te houden, dit moeten we erg niet bij hebben.

In Duitsland verbinden ze een conclusie aan het asymptomatisch testen, hierbij gaat het om het testen van asymptomaten die

terugkomen uit een risicogebied. ledereen die terugkomt van vakantie uit een risicogebied zou zich moeten laten testen. Op

het moment datje dan negatief test magje gewoon aan de slag, zeker alsje geen klachten hebt. Dus die mensen hoeven niet

in quarantaine. Enkele gebieden in Duitsland zeggen dan nog dat je na 5 dagen je opnieuw moet laten testen en dan mag je

aan de slag. De regel blijft wel dat mensen 14 dagen alert moeten zijn op klachten, maar dan doe je er dus iets mee, ook voor

de burger. Het voorstel is niet om dit beleid te volgen, maar het geeft wel aan datje het asymptomatisch testen nuttig kan

maken.

e Productiecijfers

Niet besproken.
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« Communicatie/pers

Een korte update; Bij pers en media ligt vooral de nadruk op BCO op het moment. Er zijn wel veel vragen over de app en de

testen op Schiphol. Mensen begrijpen niet goed waarom de app enkel voor mensen uit bepaalde regio’s is.

Er spelen nog wat losse dingen, maar daar wordt apart contact over opgenomen met | ENED BE

+ Speekselswat voor kinderen en CoronlT + bevoorrading GGD teststraten.

Er wordt al weken besproken of het mogelijk is om de test voor kinderen, kleine kinderen met name, fijner te laten verlopen.

Het idee is dat i.p.v. dat ze een wattenstaafje in hun neus krijgen ze op een swat kunnen sabbelen. Er is aan gewerkt voor het

RIVM en het lab en dit zal ingevoerd worden. Er was wat discussie over wanneer en hoe. Er zijn een aantal labs bepaald die dit

gaan voorzien, het is belangrijk dat dit ook in CoronlIT verwerkt wordt zodat de labs weten of het monster dat ze ontvangen

een speekselswat is en daarnaast moeten de teststraten van materiaal voorzien worden. Er wordt nu gesproken over in

september operationeel te worden. Het is belangrijk dat hier met de GGD’en, ICT, callcenter etc overeen gestemd wordt.

Het vraagt een aanpassing in CoronlT, we moeten een ander materiaal meesturen en het hele systeem is nu gericht op 1

materiaal. Dit was al eerder het plan en zal nu versneld moeten worden. De huidige stand is dat ons uiterste best gedaan wordt

om de release op 16 september mee te geven. Zoals het er nu naar uitziet gaat dat lukken, maar als de testen gaan toenemen

kan het niet gegarandeerd worden omdat de labs daar erg druk mee zijn. Bs hiervoor contactpersoon.

s Testheleid vs. personele capaciteit

Niet besproken wegens tijdsgebrek.

e Overige veel gestelde vragen/aandachtspunten

Niet besproken wegens tijdsgebrek.

Metvriendelijke groet,

Voor vragen over CoronlTkan contact worden opgenomen met de Servicedesk. De Servicedesk is dagelijks bereikbaar tussen 8.00 —

Wiltu een casus laten uitzoeken (bijvoorbeeld als een callcenter medewerker specifieke feedback moet ontvangen), communiceer

dan telefonisch het desbetreffende patiéntnummer met de Servicedesk. Zij kunnen in de logs uitzoeken welke medewerker wat heeft

gedaan en zorgen dat het signaal bij de juiste persoon terecht komt.

-----Oorspronkelijke afspraak-----

Van: coronatestJEEl @csdghor.nl>
Verzonden: maandag 10 augustus 2020 17:06

Aan: coronatest;
; e 512

: BE ; ; 5.1.2
SE @ggdgelderlandzuid.nl

Onderwerp: Werkgroep testketen

Tijd: vrijdag 21 augustus 2020 10:00-11:00 (UTC+01:00) Amsterdam, Berlijn, Bern, Rome, Stockholm, Wenen.
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Locatie: Microsoft Teams-vergadering

Beste allen,

Bij deze de vernieuwde uitnodiging voor wat eerst ‘Team Woldman’ was. Uit de datumprikker bleek dit de meest ideale tijd te zijn.

Vriendelijke groet,

Team testen GGD GHOR NL
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